
SAALBACH 2025 
 

A 2025-as alpesi sí VB-re utazó keret kijelölése a következő elvek alapján történik: 
 

• Magyarország 4 kvótával rendelkezik az alpesi sívilágbajnokságon, számonként és 
nemenként (érvényes FIS pont valamelyik versenyszámban, gyorsasági számok 
esetében 80 FIS pont vagy az alatti eredményhez kötött). 

• Az elsődleges cél, hogy hazánkat olyan csapat képviselje a világversenyeken, akiktől a 
lehető legjobb eredmény várható. 

• A Magyar Sí Szövetség azon versenyzőknek, akiknek a két legjobb számának az átlaga 
60 FIS pontnál jobb, és teljesítik a szerződésükben vállaltakat, kiemelt támogatást 
nyújtott, hogy a felkészülésüket ezzel is segítse. A kiemelt támogatásban részesülő 
sportolók VB-n való indulása elvárás velük szemben, amennyiben a szövetség nevezi 
őket a versenyre (az adott számokban), úgy részvételük kötelező. Ez azonban nem 
jelenti azt, hogy előnyt élveznek más versenyzővel szemben a kvalifikáció, illetve az 
indulás során. Tehát ha valaki a verseny előtti legutolsó érvényes FIS listán előrébb 
kerül, akkor természetesen az ő indulása/indítása fog előnyt élvezni. 

• A szövetség elsősorban a már korábban FIS korosztályban versenyző és már 60 FIS 
pontnál jobb eredménnyel rendelkező versenyzőktől várhatja és várja a jó eredményt, 
amellyel a hazai sportvezetés előtt igazolhatja a sportágban való előrelépést. 

• A szövetség fenntartja, hogy a VB ideje alatt a VB részvételre kijelölt sportolói - a 
versenyszámra való megfelelő felkészülés érdekében a szövetség által meghatározott 
időszakban – más nemzetközi versenyre nem nevezhetők. 

• Versenyszámonként a legjobb versenyzőknek joguk van 1-1 edzőt megnevezni, a többi 
edzőt a szövetség választja ki, a versenyzők eredményessége és az edzők elérhetősége 
alapján, amely edzők helyszíni költségeit a szövetség fedezi. 

• Lehetőség van további személyi edzők akkreditálására, azonban ezen edzők költségeit 
a szövetség nem téríti meg, számukra kizárólag az akkreditáció lehetőségét biztosítja, a 
fennmaradó akkreditációs mértékétől függően, erősorrendben. 

• A Magyar Sí Szövetség fentiek szerint akkreditált edzői stábjának tagja kizárólag az az 
edző lehet, aki vállalja, hogy a versenyek ideje alatt a csapat minden tagjával (rábízott 
sportolókkal, férfi - női csapat) foglalkozik, a versenyek teljes ideje alatt edzéseiket, 
versenyüket felügyeli, szakmai segítséget nyújt. 

• A Magyar Sí Szövetség edzői stábjának napidíjáról vagy ahhoz való hozzájárulás 
mértékéről az adott évi költségvetés tükrében később dönt az elnökség. Az edzőknek 
sportágspecifikus edzői képesítéssel kell rendelkezzenek. 

• A szövetség felhatalmazza az alpesi Szakágvezetőt és az Alpesi Szövetségi kapitányt a 
csapat összetétel és a nevezés véglegesítésére, a helyszínen az Alpesi Szövetségi 
Kapitány/csapatvezető jogosult a szükséges döntés (betegség, sérülés, egyéb okok 
miatti indulók megváltoztatása, csapatok felállítása, indulók versenyszámonkénti 
véglegesítése stb.) meghozatalára. 

• A „Team Event”-re történő nevezés, illetve az abban való szereplés a helyszínen fog 
eldőlni, a nevezett és ténylegesen induló nemzetek számától is függően (a legjobb 16 
nemzet versenyzői indulhatnak).  

• A csapatkombináció versenyszámában az, illetve azon versenyzők lesznek nevezve és 
indítva, akiktől a legjobb eredmény várható (legjobb pontos gyorsszámos 
versenyző/legjobb pontos technikai SL versenyző). 



• Az alpesi Szakágvezető és alpesi Szövetségi kapitány figyelembe veszi az adott 
világverseny előtti legfrissebb FIS pont listát. Ez alapján mindkét nemben a technikai 
számokban (SL és GS) a legalacsonyabb FIS ponttal rendelkező 1-1 versenyző a 
kvalifikáció (szétlövés) során védettséget élvez (azaz annak eredményétől függetlenül 
is tagja az adott versenyszámban indítandó keretnek). 
[Így jelenleg a nőknél Tóth Zita mind GS (49,9p), mind SL (21,36p) számban, férfiaknál 
GS-ben Úry Bálint (24,6p), SL-ban Leitgeb Richard (20,68p) illetve gyorsszámokban a 
férfiaknál Bányai Attila DH (54,84p) és SG (42,02p) védettek.] 
 

• A további VB keret (4 kvótahelyből 3) a következőképpen kerül kiválasztásra: 
 

o A névszerinti nevezés leadási határidejéhez képest legfrissebb FIS világranglista 
megjelenésekor az alpesi Szakágvezető és az Alpesi Szövetségi kapitány, 
nemenként kiválasztja azon versenyzőket, akik az adott versenyszámokban a 
védett versenyzőkhöz képest a legjobb FIS pontokkal rendelkeznek. 

o Amennyiben a soron következő többi versenyző között több mint 20%-on felüli 
FIS pont átlag áll fent az adott versenyszámban, úgy a sorrend adott. 
Amennyiben adott a 4 versenyző nemenként és az esetleges 5. (vagy tartalék) 
versenyző(k), már hozzájuk képest +20%-on kívül van, úgy a kvóták szintén 
adottak lesznek. Amennyiben a különbség az indulni kívánó versenyzők között 
20%-on belül van, úgy az alpesi Szakágvezető és az Alpesi Szövetségi kapitány 
együtt figyelembe veszi az adott évi magyar rendezésű nemzetközi (FIS, NC, 
NJC) versenyen elért eredményeket, továbbá az addig elért eredményeket a 
szezonból, kifejezett hangsúllyal az addig egymás ellen elért eredményeket, ami 
alapján kialakítják a végső nevezést (tehát a kerettagoknak a magyar rendezésű 
versenyeken a részvétel kötelező!). Itt a versenynapok alatt elért eredményeket 
lehet összevetni a számonként fennmaradó 3-3 hely elnyerése érdekében. 

o Mindkét számban (GS és SL) a 4. helyen végző versenyző esetében a 
Szakágvezető és a Szövetségi kapitány mérlegelheti, hogy ha az egyik 
versenyszámban már indulási jogot szerzett a versenyző, akkor a másik 
versenyszámban a sorrendben következőt delegálja az utazó keretbe. 

o Az alpesi Szakágvezető és az Alpesi Szövetségi kapitány közösen dönthet úgy, 
hogy a tartalék versenyzők kiválasztására a fentebbi pontokban leírt válogatási 
folyamatot alkalmazza, azzal, hogy az első számú tartalék versenyző az a 
versenyző, aki a 4. legjobb versenyzővel a fentebb leírt pontok szerinti 
kiválasztási folyamatban a 5. helyre kerül, az első számú́ tartalék. Így, 
amennyiben az egyik vagy mindkét nemben sor kerül a fentebb leírt pontok 
szerinti válogatási folyamatra (közös versenyek, időmérő futamok), az ott 
kialakult sorrend az alapja a tartalék versenyző(k) kiválasztásának. 
 

• A VB versenyszámaiban való végső kiválasztás, a versenyszám előtti nap a végleges 
indulók személyéről az alpesi Szakágvezető és/vagy Alpesi Szövetségi 
kapitány/csapatvezető dönt a versenyt megelőző napon az esetleges körülmények (pl. 
sérülés, betegség) függvényében. 

  



 
• Az Alpesi Világbajnokságra a következő versenyzők jelezték indulási szándékukat, 

illetve kötelezettek a kiemelt sportolói szerződésük és/vagy válogatott kerettagságukra 
tekintettel: 
 
 

Nők:  
 
Műlesiklás (SL):  Tóth Zita (védett) 
    + 3 fő, akik jelezték az indulási szándékukat még: 
Hozmann Szonja, Harmati Virág, Körtvélyessy Dóra, Polányi Lili és Majtényi 
Hanna 
   
Óriásműlesiklás (GS): Tóth Zita (védett) 

+ 3 fő, Szeghalmi Fanni, Harmati Virág, 
Körtvélyessy Dóra, Polányi Lili, Majtényi Hanna 
 

Szuperóriásműlesiklás (SG): Polányi Lili (nincsen meg a 80 pontja) 
 
Lesiklás (DH): Æ 
 
Férfiak:  
 
Műlesiklás (SL):  Leitgeb Richard (védett) 
    + 3 fő, Hozmann Rudolf, Trunk Tamás, Vass 
Dániel, Kékesi Márton, Úry Bálint, Szabó-Szélyes Szilárd 
 
Óriásműlesiklás (GS): Úry Bálint (védett) 
    + 3 fő, Bányai Attila, Leitgeb Richárd, Kékesi 
Márton, Szabó-Szélyes Szilárd 
 
Szuperóriásműlesiklás (SG): Bányai Attila, Kékesi Márton (nincsen meg a 80 
pontja) 
 
Lesiklás (DH):  Bányai Attila 


